

## Hodnocení průběhu studia doktoranda Ing. Michala Rohleny

Školitelkou doc. Ing. Janou Frkovou, Ph.D.

Ing. Michal Rohlena nastoupil do doktorského studijního programu 1. 2. 2012 a okamžitě se zapojil do řešení tříletého mezinárodního projektu, který se právě na mateřské katedře řešil. Projekt jménem ENESCOM (*Evropská síť informačních center podporujících úspory energií a snížení emisí CO<sub>2</sub> na úrovni měst - 14 řešitelů z celé Evropy*) byl financován z komunitárního programu *EU IEE (Intelligent Energy Europe)*. Jako zástupce řešitele z ČR vyjel na workshopy do Itálie, Španělska a na Slovensko, kde prezentoval řešitelskou část za českou stranu. V rámci projektu zpracoval Akční plány úspor energií pro 7 měst. Spolupráce s těmito městy samozřejmě obnášela mnoho služebních cest a vyjednávání s představiteli měst. Po celou dobu řešení projektu byl platným a aktivním spoluřešitelem. Od tohoto projektu se dále pak odvíjí jeho nastávající výzkum a následně odbornost – zaměření na řešení úspor energií na úrovni měst.

V r. 2012 byl díky své aktivní činnosti a publikacím vyhodnocen v bodovém hodnocení doktorandů (28 bodů) na katedře jako nejúspěšnější tohoto roku. V dalších letech studia byl vždy mezi doktorandy s vysokým bodovým ohodnocením.

Následně od r. 2013 do r. 2018 byl každoročně úspěšným řešitelem studentských grantových projektů SGS. Z prostředků projektů se pak zúčastnil čtyř mezinárodních konferencí, jejichž výsledkem byly i příspěvky, které následně byly publikovány v databázi Scopus 2 x a WoS 3 x.

Jeho publikační činnost nejen formou odborných článků, ale i energetických analýz a akčních plánů pro konkrétní obce je velice rozsáhlá a čítá celkem cca 30 titulů. Z toho 19 titulů se záznamem v bodově hodnocené databázi RIV.

V současné době pracuje jako energetický konzultant na projektu Energetický ekosystém v rámci projektu Smart Prague.

Celkově hodnotím jeho odborné aktivity a jeho přínos pro výzkum na katedře s výstupy do publikační činnosti **velmi pozitivně.**

V Praze dne 30. 1. 2019

  
Podpis školitele